[TOCTOSAHHbLIN
ANIeKTpUYeCKun
TOK



3apava 1. Cuna Toka B NpoOBOAHMKE paBHOMEPHO HapacTaeT oOT
IO =0 po /=2 A B Te4yeHune BpemeHn 1 = 5 ¢. OnpegenuTb 3apsaa,
npowlealnn B NpoBOOHUKE.

MNaHo: PewieHne A,
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3apada 2. OnpegennTb NMOTHOCTL TOKA, €Crnn 3a 2 € Yepes
NPOBOAHMK ceveHnem 1,6 mm? npowuso 2+« 10'° anekTpoHoB

PelwwieHune
[1aHo:
t=2 ¢ . ] Q .
s JEo == OQ=Ne
S !
Haumu:

=2 Ne ._ Ve
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3apgayva 3. [o MegHOMYy npoBoAHUKY ceveHnem 0,8 Mm?
TeyeT ToK 80 MA.

HanTtn cpegHio CKOpPOCTb YNOpA40YEeHHOro ABUXKEHUS
9IEKTPOHOB BAOSb NMPOBOAHMKA, nNpedrnosiaras, YTo Ha Kaxabin
aToM Meaun npuxoamTca oanH cBOOOAHbLIN S1IEKTPOH. [NOTHOCTL
Meau p= 64 r/monb, p = 8,9 ricm®.

MaHo: PelueHune
I=80A j= i [—ne<u>
S=0,8 Mm? S
p = 8,9 a/em? n:E N:ﬂNA
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3adaya 4. [1a Kycka ene3Hon NpoBOSIOKN UMEIOT PaBHbIE

Macchl, a ANWHbI OTNINYAaKTCS B ABa pa3aZL _1

L, 2
HanTtu oTHOLLEHNE UX COMPOTUBNEHUN.
] m, = pl,S
Rl :pS—l 1 1~1
1 m, = pl,S,
[ 2/
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3apaya 5. MposogHuk anuHowo 50 cMm 1 nnowaabo
nonepeyHoro ceyeHus 0,2 MM? C yaenbHbIM COMPOTUBIIEHNEM
1,2:10° OM-M NoaKmMo4eH K MCTOYHUKY Toka, 1C koToporo 4,5
B n BHyTpeHHee conpotusnenHme 3 OmMm. Hangute HanpsaxeHue

Mexay KoOHuamMm npoBoaHMKa W HalNpAXXEeHHOCTb
ANIEKTPUNYHECKOIO MNOJ14d B HEM.

/_S'gl'a"'o‘ PelwueHune (C"R
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3apava 6. Cuna Toka B npoBogHuKe conpoTtusreHem R = 50 Om

paBHomepHo pactet ot /=0 o/ =3 A 3aBpemsa T =6 c.
OnpegennTb BblOeNMBLLEECS B MPOBOAHMKE 3a 3TO BPEMS KOSTMYECTBO
TENnnoThl.
AaHo: R=500m,/lo=0, | =3A, T=6c.
Onpepenutb Q.
PeweHune. CornacHo 3akoHy [xoyna — JleHua gna 6ecKoHeYHO Maroro

NPOMeEXYyTKa BpeMeH dQ _ [2Rdt A

Mo ycrosuio 3aaaun cuna Toka pasHomepHo pacrtet | = Ki,

KO3(pULUMEHT NPOoNopLNOHanNbLHOCTH k = (Imax — IO)/T' >
dQ = k’t’Rdt
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3adaya 7. Onpedeniumb 8HymMpeHHee cornpomuerieHue
UCMOYHUKa mMoKa, ecr/iu 80 8HelWHeU Ueriu rnpu cuse moka
/ 1=4A passusaemcsi MoOWHOCMb P1=1OBm, a rpu cusie moka
l,= 6 A— mowHocmb P,= 12 Bm.

LlaHo I7 =4A P1 = 10Bm I2= 6 A P2= 12 Bm.

Onpedenume .

PeuweHue.
&
I, = [, = & (R +r)=1,(R, +1)
R1 Tr R2 +r
B :]12R1 P, :]22R2
. IIR1 —]2R2
[2 _]1 })2




3apava 8. OnpenennTb NOTHOCTb f ANEKTPUYECKOro ToKa B
MeaHOM npoBoae (yaernbHoe conpotusnenmne p =17HOmM-m),
ecnuv yaernbHasa TennoBas MOLHOCTb Toka w=1,70x/(m>-c).

OaHo: p =17 HOM'M=1,7-108OMm - M, w =1,70x/(m> c).

Onpeaenuthb j.

PelwleHue.

CornacHo 3akoHam [xoyns — JleHua n Oma B
andodpepeHumnansHoOu cbopme

w=yE* Jj=yE

raey n p— CoOOTBETCTBEHHO yaA€EJ1bHbIE NMPOBOAMNMMOCTDb U
conportuerieHne npoBogHMKa.

13 3akoHa Oma nony4um, F = ,0]
N3 3akoHa [xxoynsa — JleHua Hangem NnoTHOCTbL TOKa:
1 | 0
. 2 -\ 2 . -
»=—Fk"=—(pJj) J= =

p P p



6. (B. 10.47) Haintn BHYTpeHHee CONPOTUBIIEHNE I reHepaTopa, ecfin U3BECTHO,
YTO MOLLHOCTb P, Bblgendemasi BO BHELLHEW LEenn, ognHakoBa Npu OBYX 3HAYEHUNAX
BHeLWHero conpotuenedus: R.=5 Om un R,=0,2 Om. Haintn KI[ n reHepaTopa B
KaXQoM N3 3TUX Cry4yaes.

PeuweHue.
c c
) 42 J. = I, =
IRy =15 R, 27 5 + R, T HAR
2 2
8Rl _ 8R2 7'+R1_7"+R2
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9. (B. 10.84) Kakyto cuny Toka nokasbiBaeT
amnepmeTp A B cxeme, ecnm €, = 2 B, €, = 1B,
R, = 10° Om, R,= 500 Om, R,=200 Om u Ry R3 Q)

conpotueneHne amnepmetpa R,=200 Om?
BHYTPEHHUM  CONPOTUBNEHNEM  SNIEMEHTOB e g,
npeHedpeYb.
PeweHue. - R, ——
€y = LRy + 1HR 4+ I3R; ——
Iy =1 + 1, Phc.L.5
81 — ]lRl +]3R3
81:[1(R1+R3)+12R3 82:]1R3 +]2(R2 +R3 +RA)

€ 1Ry = I;(Ry + Ry)Ry + [, RS
Ey(R+Ry) =1 (R + R3)Ry + [,(Ry + Ry + R 4)(Ry + Ry)
gz(Rl +R3) _81R3 — ]2(R2 + R3 +RA)(R1 +R3) _[2R32

E,(R+R)-ER,  1200-400

I, = =
* (R,+R,+R )R +R)-R> 900-1200—400

= &7



10. (B. 10.96) B cxeme Ha puc.1.6 €, = 200B, R,=2 kOm, R,=3 kOwm,
V, n V,— ABa BONLTMETPa, COMPOTUBMEHUS KOTOPLIX paBHbl R, ,=3 KOM,
R,,=2 kOm. Hanti nokasaHusi BonstmeTpoB V, 1 V., ecnu kntov K: a)

pasoMKHYT, 0) 3amMkHYT. ConpoTmBneHnemM batapeun npeHebpeyb. 3agadvy
peLwwnTb, NPUMEHAS 3akoHbl Knpxroda. 0 @
PeweHue.

a) HanpspkeHus Ha B(;;bTmeTpax V,, V, paBHbl R, . R,
ER,  200-2 (
B, = L= =80
R, + Ry, 5 Puc. 1.6
ER 200-3
v
B, = L= =120
R, + R, 5
6) OKBMBaNEHTHbLIE COMPOTUBIEHUS NapanienbHOro CoegMHeHNa ConpoTUBNEHNN R1, Rw, n RZ,
R,,, paBHbl
V2 R, R, 2.3.10° .
Ry= = —=1,2-10
R, +R 510

R.R 2.3.10°
gy Rl 23000,
R, +R, 510

R,=R, U =U, B, =U,=&/2=200=100




[lomaluHee 3agaHue
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